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Translation de 
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Translation de 
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Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ (− 2
0 )  et d⃗ ' ( 0

−1)

Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ (20 ) et d⃗ ' ( 0
−1)

Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ (02 )  et d⃗ ' (−1
0 )

Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ (02 )  et d⃗ ' (10)

Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ ( 0
−3)  et d⃗ ' (20)

Translation de 
vecteur d⃗+ d⃗ '  avec

d⃗ ( 0
−3)  et d⃗ ' (−2

0 )
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Translation de 

vecteur d⃗ (− 1
1 )

Translation de 

vecteur d⃗ (11 )

Translation de 

vecteur d⃗ (− 1
2 )

Translation de 

vecteur d⃗ (12 )

Translation de 

vecteur d⃗ (− 1
− 1 )

Translation de 

vecteur d⃗ ( 1
− 1)
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Translation de 

vecteur d⃗ (− 4
5 )

Translation de 

vecteur d⃗ (4
5 )

Translation de 

vecteur d⃗ (− 3
5 )

Translation de 

vecteur d⃗ (35 )

Translation de 

vecteur d⃗ (− 2
− 6 )

Translation de 

vecteur d⃗ ( 2
− 6)
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Translation de 

vecteur d⃗ (6 − h
0 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (h − 6
0 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ ( 0
3−h)

h est un entier 
aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (3 − h
0 )

h est un entier 
aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (3 − h
3 − h )

h est un entier 
aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (3 − h
3 − h )

h est un entier 
aléatoire entre 1 et 6
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Translation de 

vecteur d⃗ (8 − h
0 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (h − 8
0 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (h − 6
6 − h )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (6 − h
6 − h )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (h − 6
h − 6 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6

Translation de 

vecteur d⃗ (6 − h
h − 6 )

h est un entier 

aléatoire entre 1 et 6
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Je suis en (x ; y) , 

je vais en (−x ;− y)

Je suis en (x ; y) , 

je vais en (−x ; y)

Je suis en (x ; y) , 

je vais en (x ;− y )

Je suis en (x ; y) , 

je vais en (0 ;− y)

Je suis en (x ; y) , 

je vais en (x ; 0)

Je suis en (x ; y) , 

je vais en (−x ;− y)
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Translation de 

vecteur d⃗=3(− 1
1 )

Translation de 

vecteur d⃗=2(1
1 )

Translation de 

vecteur d⃗=(− 1
0 )

Translation de 

vecteur d⃗=2(1
0 )

Translation de 

vecteur d⃗=2(− 1
− 1 )

Translation de 

vecteur d⃗=2( 1
− 1 )
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Je suis en (x ; y) , 
Si x>0 , 

je vais en (0 ; y)

Je suis en (x ; y) , 
Si x<0 , 

je vais en (0 ; y)

Je suis en (x ; y) , 
Si y>0 , 
je vais en  (x ; 0)

sinon
je vais en (0 ; y)

Je suis en (x ; y) , 
Si y<0 , 
je vais en  (x ; 0)

sinon
je vais en (0 ; y)

Je suis en (x ; y) , 
Si x<0 , translation 

de vecteur d⃗ (− 1
0 ),

sinon translation de

vecteur d⃗ (− 3
0 )

Je suis en (x ; y) , 
Si x>0 , translation 

de vecteur d⃗ (10 ),
sinon translation de

vecteur d⃗ (30 )
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Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=−3(10 )

Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=3(10 )

Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=3(01 )

Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=2(0
2 )

Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=3(−1
−1 )

Je suis en M
Je vais en N 

tel que M⃗N=3(10 )
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Pour i de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ (− i
0 )

Pour i de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ ( i0 )

Pour i  de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ ( 0
i )

Pour i de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ ( 0
− i )

Pour i de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ (− i
− i )

Pour i de 0 à 2

Translation de 

vecteur d⃗ ( i
− i )
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Je suis en (x ; y)
Si x>0 , 
aller en (x ;2 x−10)
Sinon 
aller en (x ;2 x+10)

Je suis en (x ; y)
Si −5<x<5 , 
aller en (x ;2 x)
Sinon 
aller en (x ; x)

Translation de 

vecteur d⃗ (− f (3)

0 )

où f (x)=x2
−5

Translation de 

vecteur d⃗ (f (2)

0 )

où f (x)=x2
−1

Translation de 

vecteur d⃗ ( 0
f (4))

où f (x)=2 x−5

Translation de 

vecteur d⃗ ( 0
f (5))

où f (x)=3 x−10
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Translation de vecteur

d⃗ (01 )  ou d⃗ ( 0
− 1)

Translation suivant un
vecteur d⃗  

tel que || d⃗ || = √10

(*) coordonnées entières

Translation suivant un
vecteur d⃗  
tel que || d⃗ || = 3

Translation suivant un
vecteur d⃗  

tel que || d⃗ || = √5

Translation de vecteur

d⃗ (10 )  ou d⃗ (− 1
0 )

Translation suivant un
vecteur d⃗  
tel que || d⃗ || = 1
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Translation 

de vecteur d⃗ (0h ) ,
−5≤h≤5

Translation 

de vecteur d⃗ (h0 ) ,
−5≤h≤5

Translation suivant un
vecteur d⃗  
tel que || d⃗ || = 3

Je suis en (x ; y)
Je vais en (x+4 ; y+4) 
ou (x+4 ; y−4)

ou (x−4; y+4)

ou (x−4; y−4)

Translation 

de vecteur d⃗=h(11 ),
−5≤h≤5

Translation 

de vecteur d⃗=h(− 1
1 ) ,

−5≤h≤5



Ce document est mis à disposition par l’Académie de Rennes sous licence Creative Commons BY-NC-SA

CARTES FUSÉES



Ce document est mis à disposition par l’Académie de Rennes sous licence Creative Commons BY-NC-SA

CARTES FUSÉES

Si ta fusée est placée à 
1 unité de l’astéroïde, 
elle peut se poser sur 
l’astéroïde et dans ce 
cas, tu gagnes la partie.

Si ta fusée est placée à 
1 unité de l’astéroïde, 
elle peut se poser sur 
l’astéroïde et dans ce 
cas, tu gagnes la partie.

Si ta fusée est placée à 
1 unité de l’astéroïde, 
elle peut se poser sur 
l’astéroïde et dans ce 
cas, tu gagnes la partie.

Si ta fusée est placée à 
1 unité de l’astéroïde, 
elle peut se poser sur 
l’astéroïde et dans ce 
cas, tu gagnes la partie.
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